Wiadomość zapraszająca: 
Dzień dobry! 
Śpieszymy z informacją, że jako szkoła/przedszkole włączamy się w Szlachetną Paczkę w roli Darczyńcy! Zapraszamy Was do dołączenia i wspólnego przygotowania pomocy dla Rodziny/Pani/Pana…. (miejsce na wpisanie imienia). 
Jednak zacznijmy od początku. Czy słyszeliście (Państwo) o Szlachetnej Paczce?  To to ogólnopolski program, którego Wolontariusze docierają do Rodzin i osób samotnych żyjących w trudnej, niezawinionej sytuacji. Trudna sytuacja to nie tylko bieda materialna - to także wykluczenie społeczne, brak dostępu do specjalistycznej pomocy, poczucie osamotnienia i bezradności. Nadchodzi taki czas w roku, w którym Rodzinom „znalezionym” przez Paczkę będzie można realnie pomóc.  
W tym roku chcemy przygotować paczkę dla Rodziny/Pani/Pana ….. (miejsce na wpisanie imienia). Zapoznajcie się z jej/jego historią:  
… (tutaj wklej opis Rodziny, by każdy mógł poznać sytuację w jakiej znajduje się Rodzina i jej najważniejsze potrzeby) 
Jako Darczyńcy jesteśmy zobowiązani do realizacji 3 potrzeb wskazanych jako najpilniejsze, czyli… (tutaj wpisz najważniejsze potrzeby Rodziny – znajdziesz je w ostatniej części opisu oraz wyszczególnione w PDF, który otrzymałeś/aś po wyborze Rodziny). Mamy jednak nadzieję, że dzięki zaangażowaniu całej społeczności – nauczycieli, rodziców, uczniów, przyjaciół naszej szkoły/przedszkola – uda się przygotować paczkę, w której zrealizujemy większość wskazanych przez Rodzinę potrzeb.  
Szczegółowa lista potrzeb znajduje się w pliku: … (tutaj wklej link do pliku, w którym każdy będzie mógł zapoznać się z listą potrzeb oraz zadeklarować chęć realizacji którejś z nich). W holu/przy wejściu/na korytarzu/pod salą X będą stały kosze, w których można zostawić produkty z listy potrzeb. Jednocześnie zapraszamy do „zaopiekowania się” konkretną potrzebą – wpisując swoje imię i nazwisko/wpisując klasę, która bierze odpowiedzialność za dany obszar – w wyznaczonej kolumnie w wyżej wymienionym dokumencie. Dzięki temu będziemy działać sprawniej i lepiej wykorzystamy swoje możliwości.  
W razie pytań zapraszamy do kontaktu z ….. (imię i nazwisko, dane kontaktowe osoby odpowiedzialnej za udzielanie informacji o przygotowaniu paczki).  
  
  
Wiadomość podsumowująca: 
To bardzo dobry dzień!  
Z radością przekazujemy Wam/Państwu informację, że przygotowana przez naszą szkołę/nasze przedszkole paczka została dostarczona do Magazynu! Stamtąd pojedzie/pojechała do Rodziny …. (np. Rodziny pani Anny). Przekazaliśmy xx (liczba) paczek o łącznej wartości ok. …. (liczba). Zrealizowaliśmy potrzeby wskazane jako najważniejsze, ale nie tylko! Szacujemy, że w przygotowanie tej pomocy zaangażowało się aż …. (liczba) osób! To robi wrażenie, prawda?  
Teraz pozostaje nam czekać na relację z wręczenia paczki – Wolontariusz opisze jakie reakcje wywołała przygotowana pomoc, co się najbardziej spodobało itd. Gdy tylko otrzymamy taką wiadomość – niezwłocznie ją Wam/Państwu przekażemy.  
Przygotowanie pomocy dla Rodziny…. (np. Rodziny pani Anny) było niesamowicie łączącym doświadczeniem. Nauczyciele, rodzice, uczniowie – działając razem potwierdziliśmy, że dobro to wynik dzielenia. Bardzo dziękujemy za poświęcony czas i zaangażowanie.  
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